

## PLANINARSKA ETIKA – HPD "GRADINA" KONJŠČINA

**Tempo hoda** - Vodič je taj koji određuje tempo hoda (u pravilu po najslabijem hodaču). Vodič će ovisno o tempu i potrebama grupe osigurati dovoljan broj odmora.

**Natjecanje** – Iako je planinarstvo sport, u njemu nema takmičenja niti rezultata. Nagrade su osvojeni vrhovi i prekrasni vidici.

**Briga o drugima** - Ne ostavljaj u planini samoga člana društva. U slučaju nesreće snosiš moralnu i kaznenu odgovornost.

**Nesreća** - Ne odlazi sam u planinu. U slučaju nesreće u planini, prekini izlet te pristupi akciji spašavanja. Ako ne pomogneš snosiš moralnu i kaznenu odgovornost.

**Pristojnost** - Daj prednost planinaru koji se penje. Pri susretu se planinari međusobno pozdravljaju i to tako da oni koji se penju pozdravljaju onoga tko silazi - time se simbolički odaje priznanje za izvršeni uspon.

**Ljubaznost** - U susretu s mještanima kraja kroz koji prolaziš budi osobito pristojan i ljubazan, poštuju njihove običaje. Oduži im se za usluge i hranu.

**Galama** - Ne viči i ne galami u planini, razgovaraj poluglasno, ne slušaj glasno muziku.

**Održavanje staza** - Putujući planinskim stazama, prema svojim mogućnostima uklanjaj napadalo kamenje i granje, popravljaj putokaze.

**Loženje vatre** - Ne loži vatru u šumi bez potrebe. Ako ložiš vatru poduzmi mjere opreza - ognjište ogradi kamenjem, a prije odlaska vatru brižljivo ugasi.

**Otpaci** - Otpatke ne ostavljaj u planini, nego ih skupi i ponesi sa sobom u dolinu ili odloži na za to predviđeno mjesto.

**Voda** – Koristi racionalno tekućinu i imaj na umu da djeca troše tri puta više vode od odraslih. Pazi na vodu gdje je nema u izobilju.

**Primjedbe** - Na vrhovima gdje postoje upisne kutije upiši se u knjigu a prije odlaska pažljivo spremi knjigu i žig. Ne upisuj neukusne primjedbe.

**Nacionalni parkovi** - Poštuj režim u nacionalnim parkovima, rezervatima i parkovima prirode. Pridrži se uputa osoblja, ne trgaj zaštićeno bilje te na pristojan način upozori i ostale ako to čine.

**Skloništa** - Planinarsko sklonište prije napuštanja očisti, opskrbi ogrjevnim drvetom i ostavi višak hrane budućim posjetiteljima.

**Planinarski dom** - Pri dolasku u planinarski dom predstavi se domaru a za vrijeme boravka pridržavaj se kućnog reda. Upiši se u knjigu, a kod odlaska se pozdravi s domarom, upitaj ga za vremenske prilike i obavijesti o smjeru svoga daljnjeg putovanja.